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сприяння здоров’ю» Житомирської  області 

 
Результати попередньої атестації (2008р.): встановлено 
кваліфікаційну категорію  «спеціаліст  вищої категорії». 
Педагогічний стаж – 13 років. 
Працює над проблемною темою «Форми та методи мотивації 
учнів до творчої діяльності та успіху». 
Має власні розробки: методичний посібник для вчителів 

образотворчого мистецтва «Вивчаємо образотворче мистецтво», авторські програми 
спецкурсів «Вивчаємо мистецтво дизайну» (7 клас), «Мистецтво ХХІ століття» (8 клас); 
«Пригоди Колобка або вивчаємо композицію». Набір таблиць на допомогу вчителю 
образотворчого мистецтва. 
 
Участь у роботі ММО вчителів образотворчого мистецтва у 2008-2012 н.р. 
 2009-2011 р.р. –  участь у спільному проекті ММО вчителів образотворчого 

мистецтва «Звягельська палітра»; 
 2010р.  – майстер-клас для вихователів ДНЗ міста «Петриківський розпис»; 
 2011, 2012 р.р.  – член журі міського етапу захисту науково-дослідницьких робіт 

МАН; 
 2010 р.  – член журі міського етапу конкурсу «Учитель року»; 
 2012 р., листопад – методичний міст «Новоград-Волинський колегіум – СШ №4». 

Інтерактивне заняття з педагогами із створення декоративного панно «Освіта 2012». 
 
Участь у міських, обласних, Всеукраїнських семінарах, конкурсах 
 2009-2011 н.р. – підготовка учнів до участі в МАН («Звягельська фортеця – визначна 

пам’ятка архітектури Новограда-Волинського», 2011р. – участь в обласному етапі 
конкурсу); 

 2010-2011 р., – участь у творчій групі школи з підготовки команди КВК «Крайня 
хата» - створення ескізів та виготовлення декорацій, бутафорії до виступу. 

 
Матеріали, представлені  на виставку ППД 
 2013 н.р. –  «Художники Житомирщини» (посібник направлено на обласну 

педагогічну виставку).  
 
Публікації 
 2011 р., грудень – «Квітка радості». Урок образотворчого мистецтва /газета 

«Шкільний світ». -  №48.  
 

Здобутки вчителя 
 2009р. – грамота управління у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації за 

участь в інтегрованому курсі для дітей і молоді з обмеженими можливостями  «Повір 
та відкрий себе»; 



 2012р. – подяка головного управління у справах сім’ї, молоді та спорту 
облдержадміністрації за підготовку та участь вихованців у заходах обласної програми 
для молоді «Відродження давніх поліських традицій». 

 
Здобутки учнів 
 2010р. – І місце в обласному етапі конкурсу дитячих малюнків «Моє улюблене 

новорічне свято» від Укрпошти – Машевська К.; 
 2012р. – подяки Національного банку України в Житомирській обл. за участь у 

Всеукраїнському конкурсі «Національний банк майбутнього» - Гриценко В., 
Клименко Н., Свинарчук К.  

 2012р. – грамота Коваленко В. в номінації «Найцікавіший малюнок на податкову 
тематику»,  подяки для 7 учнів у міському етапі конкурсу «Податки очима дітей». 

 
Творче портфоліо 

1. Портфоліо педагога. 
2. Опис досвіду педагога з проблемної теми «Форми та методи мотивації учнів до 

творчої діяльності та успіху». 
3. Технологічні картки. 
4. Колективні проекти. 
5. Авторська програма спецкурсу для 8 класу «Образотворче мистецтво XXI 

століття». 
 
Висновок 
Підтримати клопотання про підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії 
«спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель». 
 
Рішення атестаційної комісії ІІ рівня 
Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній  категорії «спеціаліст вищої 
кваліфікаційної категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель». 
 
 


